

# 市民卡开始集中采集信息

## 各流程对采集信息严格保密



市民卡数据采集中心工作人员将信息采集单密封保存。记者 王震 摄

本报12月27日讯(记者 李彦慧 通讯员 王彬) 威海市民卡开始集中采集信息。25日,威海市民卡有限公司举行第一次市民卡数据采集培训会,45家单位的工作人员参加。

从培训会上获悉,办理市民卡首先要采集市民的信息数据。目前,市民卡数据采集中心,开始从企事业单位集中采集。市民卡数据采集中心首先从公安、社保、卫生等部门获取市民

的初始信息,进行整合,形成纸质采集单。组团采集信息的单位将各单位员工分发到个人,个人将补充,确定基本信息后,形成初步采集单,统一封装,汇总到市民卡采集中心。

市民在确认基本信息时需要注意,采集过程中要将采集表编号与单位名称、条码一一对应,采集表编号是由系统生成的,不可变更的唯一标识;禁止复印空白采集单,不要任意涂抹修改条码区域,否则会影响市民卡的制作与发放。

若已经填写好的基础信息与申领人本人实际情况不一致,需要在信息修改区中将相关信息修改正确。修改的时候在修改区填写错误信息的序号,在空白处填写正确的信息。各单位工作人员要将填写后的采集表装入档案袋,贴上威海市民卡的封条,返回威海市民卡公司。之后,威海市民卡公司会派专人与各单位进行交接。对于未领取的卡片,各单位可再次与威海市民卡公司联系。

记者了解到,信息采集全流程严格保密。威海市民卡信息采集中心的所有工作人员全部签订保密协议,进出中心均需刷工作卡,并禁止写到手机、相机等录像设备内。市民卡信息采集单在发放、收集过程中均贴密封条,不得打开。百分百保证市民卡采集信息的安全性。

除了从单位集中采集,申请市民卡也可从威海市商业银行网点办理,填写自己的信息。

## 打造模范窗口

本报12月27日讯(记者 李孟霏) 今年,环翠国税局通过开设服务礼仪培训课堂,对纳税服务厅窗口工作人员进行办公、形象、接待等方面礼仪培训,提升个人形象和纳税服务水平;定期开设业务培训和轮岗实践,对税收新政策、系统操作等一些类涉税事项进行培训,提升纳税服务厅窗口人员业务素质。

## 抓党风廉政建设

本报12月27日讯(记者 李孟霏) 环翠国税局坚持综合治理,惩防并举,将党风廉政建设责任制落实到每一个人,与全局干部职工签订廉政承诺书,营造了廉洁奉公的良好环境。环翠国税还定期对各项工作进行督查,通过自查自纠及时发现工作中存在的影响党风廉政建设风险予以改正。

## 深化经责审计

本报12月27日讯(记者 陈乃彰 通讯员 辛苓菱) 近年来,环翠区审计局在进行经济责任审计时重点关注政府投资项目的研究、决策、审批审核及建设管理等情况,同时关注与政府投资审计项目的关联性,针对审计发现的疑点、问题及时与投资审计人员交流、分析,相互配合。

# 本月退休领工资卡得等电话通知

本报12月27日讯(记者 许君丽 通讯员 王丽妍) 日前,记者从环翠区人社局了解到,该区12月份参保缴费并办理退休手续的,等候1月份电话通知领取退休工资卡。

环翠区人社局工作人员

说,11月份在环翠区社保中心办理退休手续尚未领取退休工资卡的参保人员,尽快持本人身份证到青岛北路80号中国邮政储蓄银行竹岛支行(可乘1路、27路、K3路等公交车在南竹岛[银座家居]站点下车)领取退休

工资卡。12月份参保缴费并办理退休手续的,等候1月份电话通知领取退休工资卡。

环翠区每月退休工资发放日期为15日,请注意查收。领取到工资卡人员开卡激活、更改

密码及领取工资可到市区任何邮政储蓄银行办理。另外,照像及采集指纹请按银行通知日期元且后到环翠区社保中心办理。

邮政银行联系方式:0631—5213689,5217500。

## FOREVER 21 发布2015假日系列

Forever 21于11月2日星期一全球发布2015假日系列。家庭和煦的温暖喜悦之情是此次假日系列的核心——从舒适的粗针织毛衣,到蝴蝶结衬衫及中长款牛仔衬衫;从party必备的亮片吊带连体裤到花俏迷你皮裙以及时尚牛仔喇叭裤。系列中还包含各式针织衫,宽松多彩斜纹裤以及标准或修身的男士西装,当然还包括连衣裙,冬季大衣以及标语印花童装等全新演绎。Forever 21假日系列将时尚与家庭相结合,邀您一同拥抱属于您自己的#ForeverFamily#。

# 百余名孕妈妈聚首“无痛分娩论坛”

本报12月27日讯(记者 冯琳) 26日上午,威海现代妇产医院举办威海首届无痛分娩高峰论坛暨孕妈迎新嘉年华,上百名孕妈妈与会,传播“促进优生优育,倡导自然分娩”正能量。

女性从怀孕到分娩,需要承受身体和心理上的双重

压力,尤其是生产时候的剧烈疼痛让孕妈妈们谈之色变。

现如今,随着医学水平不断的发展,无痛分娩技术,也就是大家所说的无痛分娩,受到越来越多孕妈妈的关注。

据了解,由于我国实行无痛分娩的比例较低,很多孕妈妈因为惧怕产痛而不得已选择

剖宫产。威海现代妇产医院率先引进先进的全自动无创分娩镇痛仪,目前开展多种无痛分娩技术,颇受孕妈妈的关注。而本次无痛分娩高峰论坛的主要宗旨就是向全社会普及和推广无痛分娩,不仅在技术层面上对产妇提供医疗关爱,更是从人性尊严上让产妇享

受人文关怀,为促进优生优育,倡导自然分娩提供有力支持。

活动现场,除了妇产科专家讲解无痛分娩知识,还有丰富多彩的孕妈妈、准爸爸互动节目和现场抽奖环节,让孕妈妈对妊娠的紧张情绪一扫而空。

## 舒适+潮流 K3S玩转冬季型格

冬季是个考验品味的季节,羽绒服棉袄固然保暖,圆滚滚一只,身材荡然无存。选择气质大衣加身,款款出行,搭配潮流时尚的都市新宠K3S,不失为要风度又有温度的完美搭配,潮人型车共同演绎韩流时尚范儿。更令人心动的是,12月底前购买K3S还能享受24个月“0利息0手续费”的专属礼遇。

行驶在车流中,时尚外观让K3S立刻脱颖而出,彰显都市精英的干练气质。K3S由设计大师彼得·希瑞尔倾心打造,赋予其精炼流畅的视觉,予人大气感受。

型车K3S颠覆了传统五门车型的设计风格,潮流外形与车主一同成为街头焦点;



其不仅传承了“DESIGN KIA”设计语言赋予K系列车型的动感基因,更将体贴舒适与品质完美契合,成为车主玩转冬季的最佳拍档。

## 全新K5:卓越空间 非“5”莫属

奢华于外,至臻于内。延续彼得·希瑞尔“Design KIA”的设计理念,全新K5矢志不渝地追求着更舒适、尊贵的空间构造,并通过大量前瞻性科技成果,为消费者构筑超越感官的私享空间。同时,为了给消费者提供更为尊荣的服务,12月底前购买全新K5,还能享受36个月“0利率0手续费”的专属豪礼。

全新K5一车双款的设计风格,极致演绎时尚版的潮流和运动版的大气,将全新K5由表及里的大牌范表现得淋漓尽致。

依靠东风悦达起亚雄厚的综合实力,全新K5通过空间舒适,科技创新上的全面升级,展现出了非我莫属的精英气魄。在



“凯利蓝皮书”公布的2016年最值得购买车型名中,全新K5海外版获选并荣膺最具人气中级车的称号,进一步夯实了全新K5在细分市场的领先地位。